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You feel proud to be associated with Nakshalbari 
College as an Alumnus

This Chart shows the percentage of respondents. 59.83% of students agree, 39.62% of students 
strongly agree and 0.55% of students that they are proud to be associated with Nakshalbari College as
alumni.
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The College organizes Development Activities for the 
overall development of students

This Chart shows the percentage of respondents. In regard to the College organizing development
activities  for  the  overall  development  of  students,  50% students  strongly  agree,  47.54% students
agree, 1.64% students disagree, 0.81% students not sure.
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You are willing to contribute to the developmentof the 
college

This Chart  shows the percentage of  respondents.  39.61% students strongly  agree,  54.92% agree,
3.28% disagree and 2.19% not sure in relation to their willingness to contribute to the development of
the College.
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Your grievances were/are properly handled at the 
college

This Chart shows the percentage of respondents. In regard to the addressing the grievances of the
students by the College,  50.27% students strongly agree, 43.72% students agree, 4.92% students
disagree and 1.09% students not sure.
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You obtained sufficient knowledge during the course 
of your study

This  Chart  shows the percentage of  respondents.  In  response to  the statement  whether  students
obtained sufficient knowledge during the course of their study, 51.09% students strongly study, 42.90%
agree, 5.46% students disagree and 0.55% students not sure. 
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You will refer to your relative(s)/friend(s) to join 
Nakshalbari College

This  Chart  shows  the  percentage  of  respondents.  While  asked  whether  they  will  refer  to  their
relative(s)/friend(s) to join Nakshalbari College, 48.63% students strongly agree, 46.17% agree, 4.64%
students disagree and 0.55% students not sure.
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Teacher Student relationship in the college is 
wonderful

This Chart shows the percentage of respondents. Whether Teacher Student relationship in the college
is wonderful, 74.04% students strongly agree, 20.77% students agree, 1.37% students disagree and
1.09% students not sure.
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The College provide sufficient guidance and 
Councelling to the students

This Chart shows the percentage of respondents.  Whether the College provides sufficient guidance
and  counseling  to  the  students,  36.89% students  strongly  agree,  57.92% agree,  3.83% students
disagree, 1.37% students not sure.


